

今日观察

五华区推进教育体育提质培优三年行动——

高质量教育服务经济社会发展

本报记者 龙舟 文/图

近年来,五华区坚持教育优先发展战略,加大教育投入,稳步推进教育改革,协调推进教育发展,教育规模、办学水平稳步提升。仅去年,五华区就新增学位4050个,万科城等5所小区配建幼儿园投入使用,莲华小学德润校区、园博幼上悦校区建成招生。五华一幼、五华慧谷幼儿园、沙朗民族实验学校、武成小学龙泉路校区成功创建为省级现代教育示范校园,6所民办学校顺利转设为公办学校。

五华区日前召开推进教育高质量发展大会,提出将通过推进教育体育提质培优三年行动,实施优质学校“倍增计划”,力争三年内新打造1所优质初中、建成4所优质高中,全力办好人民满意的教育,并以优质的教育资源,服务经济社会发展大局。



昆明八中校园

一校一品 聚力以文育人化人

昆明文庙,建立于元代,是云南第一座孔庙;五华书院,创设于明代,是云南第一座全省性书院;近现代以来,唐继尧创办私立东陆大学,开启了云南现代高等教育的先河;“一文一武”的云南陆军讲武堂和西南联大,培育出一大批政治、军事、经济、文化等各界栋梁和骨干。这些宝贵而悠久的教育历史,为五华教育发展积淀了深厚底蕴。

走进百年老校长春小学,一草一木皆故事。老师和孩子们在“小聂耳学堂”、“成长符号”、“壮志摇篮”、“五品走